

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

dnia 18 listopada 2020 roku

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

INFORMACJA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywne dostawy sukcesywne dostawy implantów neurochirurgicznych - nr sprawy 73/20.

Pytanie nr 1 dotyczące Zadania nr 1:

Czy Zamawiający dopuści do zadania nr 1 następujące rozwiązanie:

Sterylny, jednorazowy zestaw zawierający:

- igłę dostępową 10G
- igły z końcówką trokarową oraz ściętą 11G lub 13G (w zestawie) umożliwiającą precyzyjne podanie cementu do całego trzonu, z możliwością doboru samej igły zgodnie z zapotrzebowaniem
- dwa zbiorniki na cement, montowane bezpośrednio do igły, o pojemności 8ml każdy
- pistolet podający posiadający 120cm przewód łączący dający klinicznie potwierdzoną redukcję ekspozycji na promieniowanie o 80%, przycisk natychmiastowo zatrzymujący wypływ cementu, dźwignię do kontrolowanego podawania cementu – 0,2ml przy każdym pełnym naciśnięciu, dający możliwość obsługi systemu jedną ręką

Cement PMMA o wysokiej lepkości i gęstości, o objętości ok 16ml po wymieszaniu, pakowany razem z mikserem.

KOMPLET: 1 zestaw z igłą dostępową i oraz igłą 11 lub 13 G, zbiornikami i pistoletem do podawania cementu, 1 cement z mikserem

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie nr 2 dotyczące Projektu umowy ze składem konsygnacyjnym:

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów: „...od momentu przesłania protokołu reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem” na „...od dnia uznania reklamacji”.

Odpowiedź: § 5 ust. 3 Projektu umowy otrzymuje poniższe brzmienie”

„W ramach odpowiedzialności z tytułu gwarancji Wykonawca wymieni asortyment wadliwy na wolny od wad, jeżeli wady te ujawnią się w ciągu terminu, o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu. Wykonawca ma 5 dni na rozpatrzenie reklamacji. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć (na swój koszt) asortyment wolny od wad niezwłocznie - nie później jednak niż w ciągu 7 dni od momentu uznania reklamacji.”

Pytanie nr 3 dotyczące Projektu umowy ze składem konsygnacyjnym:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym terminem ważności?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 4 dotyczące Projektu umowy ze składem konsygnacyjnym:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie następującej zmiany w § 4 ust. 4b: „w przypadku zużycia wyrobów Zamawiający sporządza niezwłocznie, **lecz nie później niż w terminie 3 dni**, zbiorcze zestawienie zwane dalej zamówieniem, określające ilość i asortyment wyrobów zużytych w zabiegu medycznym i przesyła to zestawienie wyznaczonemu reprezentantowi Wykonawcy”

Odpowiedź: Zamawiający dodaje w § 4 ust. 4b o następującej treści:

„W przypadku zużycia wyrobów Zamawiający sporządza niezwłocznie, **lecz nie później niż w terminie 3 dni roboczych**, zbiorcze zestawienie zwane dalej zamówieniem, określające ilość i asortyment wyrobów zużytych w zabiegu medycznym i przesyła to zestawienie wyznaczonemu reprezentantowi Wykonawcy”.

Pytanie nr 5 dotyczące Projektu umowy ze składem konsygnacyjnym:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 2:

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku:

a) niedostarczenia zamówionego przedmiotu umowy w terminie określonym w §4 ust. 4 pkt a i c umowy w wysokości **0,5 %** za każdy dzień opóźnienia, licząc od wartości brutto zamówionych, a niedostarczonych zgodnie z zamówieniem artykułów, **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto niedostarczonych zgodnie z zamówieniem artykułów**

b) niedotrzymania terminu, o którym mowa w § 5, ust. 3 umowy w wysokości **0,5 %** za każdy dzień opóźnienia, licząc od wartości brutto reklamowanych wyrobów, **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto reklamowanych wyrobów.**

Odpowiedź: Zgodnie z wyjaśnieniami zamawiającego z dnia 16.11.2020r. – odpowiedź na pytanie nr 5 dot. Projektu umowy.

Pytanie nr 6 dotyczące Projektu umowy ze składem konsygnacyjnym:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy udostępnienia (dot. § 1 ust. 6 projektu umowy), której wzór przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź: *Dotyczy Zadań nr 2 – 6* – zamawiający załącza do niniejszych wyjaśnień „wzór umowy udostępnienia” który będzie załącznikiem do umowy zawartej w sprawie zamówienia publicznego.

Pytanie nr 7 dotyczące Projektu umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy udostępnienia (dot. § 1 ust. 7 i 8 projektu umowy), której wzór przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź: *Dotyczy Zadań nr 19 i 24* – zamawiający załącza do niniejszych wyjaśnień „wzór umowy udostępnienia” który będzie załącznikiem do umowy zawartej w sprawie zamówienia publicznego.

Pytanie nr 8 dotyczące Projektu umowy:

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 6 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów: „...od momentu przesłania protokołu reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem” na „...od dnia uznania reklamacji”.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy projektu umowy § 6 ust. 3, który otrzymuje poniższe brzmienie:

„W ramach odpowiedzialności z tytułu gwarancji Wykonawca wymieni wyroby wadliwe na wyroby wolne od wad, jeżeli wady te ujawnią się w ciągu terminu, o którym mowa w ust. 2. niniejszego paragrafu. Wykonawca ma 5-dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć (na swój koszt) artykuły wolne od wad niezwłocznie – nie później jednak niż w ciągu 5 dni roboczych od dnia uznania reklamacji”.

Pytanie nr 9 dotyczące Projektu umowy:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 2:

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku:

a) niedostarczenia zamówionego przedmiotu umowy w terminie określonym w §5 ust. 1 umowy w wysokości **0,5 %** za każdy dzień opóźnienia, licząc od wartości brutto zamówionych, a niedostarczonych zgodnie z zamówieniem artykułów, **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto niedostarczonych zgodnie z zamówieniem artykułów**

b) niedotrzymania terminu, o którym mowa w § 6, ust. 3 umowy w wysokości **0,5%** za każdy dzień opóźnienia, licząc od wartości brutto reklamowanych wyrobów, **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto reklamowanych wyrobów.**

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy projektu umowy § 7 ust. 2, który otrzymuje poniższe brzmienie:

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku:

a) niedostarczenia zamówionego przedmiotu umowy w terminie określonym w §5 ust. 1 umowy w wysokości 0,5 % za każdy dzień opóźnienia, licząc od wartości brutto zamówionych, a niedostarczonych zgodnie z zamówieniem artykułów,

b) niedotrzymania terminu, o którym mowa w § 6, ust. 3 umowy w wysokości 0,5 % za każdy dzień opóźnienia, licząc od wartości brutto reklamowanych wyrobów”.

Pytanie nr 10 dotyczące Zadania nr 1:

zestaw umożliwiający przeskórne podanie cementu do trzonu kręgu
w przypadkach złamań patologicznych, nowotworów i naczynek - 55 szt.

Czy Zamawiający, w zadaniu nr 1, wymaga igły jednostronnie ścięte do podawania cementu kostnego min. 3 różne średnice 9G, 11G, 13G, 15G w zakresach długości od 100-125 mm wraz z cementem PMMA z hydroksyaptytem (10%), zapewniającym lepszą adhezję na styku materiał – kość, o niskiej lepkości i wysokiej temperaturze wiązania (około 60°C) oraz cement PMMA z dwutlenkiem cyrkonu (45%) dający duży kontrast radiologiczny, posiadający podwyższoną lepkość i niską temperaturę wiązania (do max. 40°C)? Pozostałe, wymagane parametry, zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 11 dotyczące Zadania nr 2:

stabilizacja kręgosłupa szyjnego z dostępu przedniego płytką tytanową- 10 szt.

Czy Zamawiający, w zadaniu nr 2, dopuści do zaoferowania płytki szyjnej w podanych zakresach parametrów długości, szerokości oraz grubości oraz śruby umożliwiające mocowanie wieloosiowe do kąta 15° i dłuższych zakresach długości od 10-24 mm? Pozostałe, wymagane parametry, zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 12 dotyczące Zadania nr 3:

implanty do stabilizacji międzytrzonowej odcinka szyjnego z dostępu przedniego (proteza dysku):

Czy Zamawiający zgodzi się na wyłączenie z zadania nr 3: implanty do stabilizacji międzytrzonowej odcinka szyjnego z dostępu przedniego (proteza dysku) pozycji B „Klatka PEEK z wbudowanym, tytanowym systemem pozwalającym na jej dystrakcję po zamontowaniu - 15 szt.” i stworzenie z niej odrębnego zadania, dzięki czemu pozwoli to na wzięcie w postępowaniu większej ilości oferentów co niewątpliwie jest korzystne dla Zamawiającego.

Odpowiedź: Nie, zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 13 dotyczące Zadania nr 3:

Czy Zamawiający wymaga w zadaniu 3-A „Klatka o kształcie anatomicznym z ząbkowanymi powierzchniami stykającymi się z trzonami - 15szt” implantów szyjnych o zakresie wysokości od 4-12 mm, o wymiarach standard (15 x 13 mm) oraz małych (13 x 11 mm) do wyboru przez operatora, z możliwością wypełnienia substytutem kostnym lub kością dla lepszego zrostu?

Pozostałe, wymagane parametry, zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.

Pytanie nr 14 dotyczące Zadania nr 3:

Czy Zamawiający w zadaniu 3-C „Klatka PEEK o gładkich powierzchniach styku z wbudowanym tytanowym mechanizmem blokującym (tytanowe ostre pióra wcinające się w trzony po zaimplantowaniu) – 20 szt.” dopuści do zaoferowania klatki szyjnej o kształcie anatomicznym (wypukło – wklęsłym), wykonane z materiału PEEK Optima, które po zaimplantowaniu mocuje się do trzonów powyżej i poniżej implantowanej przestrzeni oraz dzięki zorientowanemu kierunkowi wkręcenia śrub posiada możliwość implantacji wielopoziomowej. Zakres wysokości od 4-9 mm, w dwóch rozmiarach: standard i mały, śrubami samogwintującymi o średnicy 3,9 mm i długości 10-20 mm, możliwość wypełnienia substytutem kostnym lub kością dla lepszego zrostu, blokada śrub zabezpieczająca przed wykręceniem oraz ząbki na powierzchni dolnej i górnej klatki szyjnej zapewniające dodatkową stabilizację? Zestaw narzędzi przeznaczonych do implantacji; Implanty i instrumenty umieszczone w odpowiednim kontenerze.

Odpowiedź: Dopuszczamy zaoferowanie klatki szyjnej jak wyżej opisał wykonawca.

Pytanie nr 15 dotyczące Zadania nr 5:

implanty do stabilizacji przeznasadowej kręgosłupa lędźwiowego i / lub piersiowego (Zestaw: minimum 4 śruby, 2 pręty, 1 poprzeczka) - 10 szt.:

Czy Zamawiający w zadaniu nr 5, wymaga śrub wieloosiowych (30) i monoosiowych (standard oraz redukcyjne) oraz fenestrowanych – do podania cementu kostnego, z 1 elementem blokującym, tytanowych, samogwintujących oraz samotnących z podwójnie prowadzonym piórem gwintu w części gąbczastej oraz poczwórnie prowadzonym piórem w części korowej, system mocowania pręta od góry, oparty na 1 elemencie blokującym(nakrętka typu standard); mechanizm blokowania umożliwiający trwałe blokowanie oraz rewizyjne usunięcia implantu (klucz dynamometryczny), z możliwością implantowania kręgosłupa lędźwiowego, piersiowego oraz kości krzyżowo-biodrowej; Rozmiary śrub z zakresu: średnicy 4,0 – 9,0 mm (co 0,5 mm), długości od 20 – 100 mm; Średnica śruby wraz z kompletnym elementem blokująco-zabezpieczającym nie może przekraczać 14 mm; wysokość implantów wraz z kompletnym elementem blokująco-zabezpieczającym nie może przekraczać 5 mm ponad pręt. Pręty tytanowe o średnicy 5,5 mm o długości 30 -500 mm, proste oraz wstępnie dogięte. Poprzeczki o długości 30-100 mm (stopniowane co 0,5mm) z możliwością dystrykcji oraz kompresji. Zestaw narzędzi przeznaczonych do implantacji?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie implantów jak wyżej opisano.

Pytanie nr 16 dotyczące Zadania nr 6:

Czy Zamawiający w zadaniu nr 6 dopuści do zaoferowania implanty PLIF z materiału PEEK Optima, o wypukłym kształcie, kącie lordozy 0°, 4° oraz 8°, posiadające znaczniki radiologiczne, ząbki stabilizujące na powierzchni dolnej oraz górnej, dynamiczne otwory oraz przestrzeń na substytut kostny lub kość dla lepszego zrostu o konikalnym kształcie; zakres wymiarów: a) długość 20 mm, wysokość 8-12 mm, b) długość 25 mm, wysokość: 8-14 mm; w komplecie narzędzia do implantacji oraz oczyszczenia przestrzeni międzytrzonowej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie implantów jak wyżej opisano.

Pytanie nr 17 dotyczące Zadania nr 6:

Czy Zamawiający w zadaniu nr 6 dopuści do zaoferowania implanty PLIF z materiału PEEK Optima, o wypukłym kształcie, kącie lordozy 0°, 4° oraz 8°, posiadające znaczniki radiologiczne, ząbki stabilizujące na powierzchni dolnej oraz górnej, dynamiczne otwory oraz przestrzeń na substytut kostny lub kość dla lepszego zrostu o kronikalnym kształcie; zakres wymiarów: a) długość 20 mm, wysokość 8-12 mm, b) długość 25 mm, wysokość: 8-14 mm; w komplecie narzędzia do implantacji oraz oczyszczenia przestrzeni międzytrzonowej; forma wypożyczenia zestawu loaner-set dostarczany w ciągu 24 h od złożenia zamówienia przez blok operacyjny?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie implantów jak wyżej.

Pytanie nr 18 dotyczące Zadania nr 7:

stabilizacja przezskórna, przeznasadowa kręgosłupa piersiowego i / lub lędźwiowego (małoinwazyjna). (Zestaw: 4 śruby, 2 pręty) - 10 szt.

Czy Zamawiający w zadaniu nr 7, dopuści do zaoferowania śruby wieloosiowe (30) fenestrowane, pozwalające na podanie cementu kostnego, z 1 elementem blokującym, tytanowe, samogwintujące oraz samotnące z podwójnie prowadzonym piórem gwintu w części gąbczastej NovaSpine Sp. z o.o. ul. Wrocławska 39C, 55 – 040, Domaśław Tel (71) 715 13 90; FAX (071) 311 93 13; office@novaspine.pl oraz poczwórnie prowadzonym piórem w części korowej, system mocowania pręta od góry, oparty na 1 elemencie blokującym(nakrętka typu standard); mechanizm blokowania umożliwiający trwałe blokowanie oraz rewizyjne usunięcia implantu (klucz dynamometryczny), z możliwością implantowania kręgosłupa lędźwiowego, piersiowego;

Rozmiary śrub z zakresu: średnicy 5,0 – 8,0 mm (co 0,5 mm lub 1 mm), długości od 25 – 100 mm; Średnica śruby wraz z kompletnym elementem blokująco- zabezpieczającym nie może przekraczać 14 mm; wysokość implantów wraz z kompletnym elementem blokująco zabezpieczającym nie może przekraczać 5 mm ponad pręt. Pręty tytanowe o średnicy 5,5 mm o długości 30 -500 mm, wstępnie dogięte; zestaw narzędzi przeznaczonych do implantacji wraz z dylatorami osłaniającymi tkanki miękkie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Pozostałe zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 19 dotyczące Zadania nr 7:

Czy Zamawiający w zadaniu nr 7, dopuści do zaoferowania śruby wieloosiowe (30) fenestrowane, pozwalające na podanie cementu kostnego, z 1 elementem blokującym, tytanowe, samogwintujące oraz samotnące z podwójnie prowadzonym piórem gwintu w części gąbczastej oraz poczwórnie prowadzonym piórem w części korowej, system mocowania pręta od góry, oparty na 1 elemencie blokującym(nakrętka typu standard); mechanizm blokowania umożliwiający trwałe blokowanie oraz rewizyjne usunięcia implantu (klucz dynamometryczny), z możliwością implantowania kręgosłupa lędźwiowego, piersiowego;

Rozmiary śrub z zakresu: średnicy 5,0 – 8,0 mm (co 0,5 mm lub 1 mm), długości od 25 – 100 mm; Średnica śruby wraz z kompletnym elementem blokująco- zabezpieczającym nie może przekraczać 14 mm; wysokość implantów wraz z kompletnym elementem blokująco zabezpieczającym nie może przekraczać 5 mm ponad pręt. Pręty tytanowe o średnicy 5,5 mm o długości 30 -500 mm, wstępnie dogięte; zestaw narzędzi przeznaczonych do implantacji wraz z dylatorami osłaniającymi tkanki miękkie; forma wypożyczenia zestawu loaner-set dostarczany w ciągu 24 h od złożenia zamówienia przez blok operacyjny?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Pozostałe zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 20 dotyczące Zadania nr 18:

Forma do precyzyjnego odtwarzania dużych i skomplikowanych ubytków kości czaszki - 5 szt.

Czy Zamawiający w zadaniu 18 wymaga formy do precyzyjnego odtwarzania ubytku kości sklepienia czaszki oraz przymiary do kraniotomii dla pacjenta onkologicznego w przypadkach jednoczasowego

zabiegu usunięcia fragmentu czaszki i jej rekonstrukcji, wykonywanych na indywidualne zamówienie

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 21 dotyczące Zadania nr 13:

Czy Zamawiający zgodzi się na zestaw: Zastawki komorowo-otrzewnowe typu Pudenz bez mechanizmu antysyfonowego?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert:

- Termin składania ofert - **do godz. 9⁰⁰ dnia 23 listopada 2020r.**
- Termin otwarcia ofert - **godz. 9³⁰ dnia 23 listopada 2020r.**

Zamawiający informuje, że treść powyższych wyjaśnień stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek

UMOWA UDOSTĘPNIENIA – przekazany przez wykonawcę

Zawarta w dniur. pomiędzy:

.....

.....

reprezentowanym przez:

1.

zwanym w dalszej części umowy Klientem

a

.....

reprezentowaną przez:

1.

.....

2.

.....

zwanym w dalszej części Spółką

§ 1. Przedmiot umowy

Spółka zobowiązuje się oddać Klientowi do używania (zgodnie z załącznikiem).

§ 2. Klauzula własności

..... pozostaje przez cały czas trwania umowy własnością Spółki.....

Klient nie może ich oddać do bezpłatnego używania, w podnajem albo wydzierżawić.

Klient nie jest także uprawniony do ustanawiania na udostępnionym żadnych innych praw na rzecz osób trzecich oraz do przenoszenia praw i obowiązków wynikających z niniejszej umowy na osoby trzecie.

§3. Używanie przedmiotu umowy

1. Klient jest zobowiązany używać zgodnie z ich przeznaczeniem i dostarczonymi przez Spółkę instrukcjami obsługi.
2. Klient nie będzie dokonywał żadnych napraw, zmian ani trwale demontował jakichkolwiek części przedmiotu umowy oraz powiadomi niezwłocznie Spółkę o każdym jego uszkodzeniu. Instrukcje obsługi stanowią integralną część umowy. Spółka nie ponosi odpowiedzialności za szkody poniesione przez Klienta lub osoby trzecie, spowodowane użytkowaniem niezgodnie z instrukcjami obsługi.
3. Spółka ma prawo do kontrolowania prawidłowości używania przez Klienta. Klient zapewni Spółce dostęp do w celu przeprowadzenia jego inwentaryzacji. W przypadku naruszenia przez Klienta warunków o których mowa w § 2 i § 3 ust 1 umowy, Spółka ma prawo rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym.
4. Klient ponosi odpowiedzialność za działania własne lub osób trzecich powodujące nieprawidłowe używanie lub uszkodzenie, zniszczenie, utratę przedmiotu umowy. W takim przypadku Spółka ma prawo żądać od Klienta zapłaty kwoty, w wysokości wyliczonej przez Spółkę odpowiednio do wartości przedmiotu umowy.
5. Zmiana miejsca użytkowania przedmiotu umowy jest możliwa za zgodą Spółki na piśmie.

§ 4. Realizacja przedmiotu umowy

Spółka udostępni Klientowi na podstawie protokołu odbioru podpisanego przez osoby reprezentujące Klienta.

§ 5. Serwis

Spółka zobowiązuje się do bezpłatnych napraw udostępnianego wynikających z ich normalnego używania. Koszty napraw Urządzeń wynikające z używania niezgodnie z instrukcją obsługi ponosi Klient.

§ 6. Zawiadomienia

1. Zawiadomienia dotyczące umowy dokonywane będą w formie pisemnej i doręczane drogą pocztową – listem poleconym.
2. Klient zobowiązuje się do niezwłocznego zawiadomienia Spółki o zmianach swojej firmy (nazwy), siedziby, adresu dla doręczeń faktur oraz korespondencji. Brak zawiadomienia o tych zmianach powoduje, że doręczenia na adres wskazany w umowie będą uznawane za skuteczne.
3. W przypadku wystąpienia po stronie Klienta zmian strukturalnych, własnościowych, formy prawnej, przekształceń, itp. zobowiązany jest on bez zbędnej zwłoki poinformować o tym Spółkę w formie oświadczenia. Klient lub osoba trzecia wstępująca w wyniku powyższych zmian w prawa i obowiązki wynikające z umowy, zobowiązane są potwierdzić Spółce saldo użytkowanych przez niego narzędzi.

§ 7. Zakończenie umowy

1. Umowa zostaje zawarta na okres od do r.
2. W przypadku naruszenia istotnych warunków umowy, strony mogą rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym.
3. W razie rozwiązania umowy Klient jest zobowiązany do natychmiastowego zwrotu Spółce tj., na pierwsze wezwanie, udostępnionego w stanie nie pogorszonym ponad zużycie wynikające z normalnego używania.
4. Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia.

§ 8. Postanowienia końcowe

1. Wszystkie spory mogące wynikać z niniejszej umowy bądź w związku z nią rozstrzygać będzie Sąd zgodnie z Regulaminem tego Sądu.
2. Do spraw nieuregulowanych niniejszą umową stosuje się przepisy kodeksu cywilnego.
3. Umowa wchodzi w życie z dniem dostarczenia przedmiotu umowy Klientowi.
4. Umowę sporządzono w 2 jednobrzmiących egzemplarzach, po 1 dla każdej ze stron.

KLIENT

SPÓŁKA

WZÓR
UMOWY UDOSTĘPNIENIA

która zostanie załączona do umów zawartych w sprawie zamówienia publicznego
/Zadania nr 2 – 6 oraz Zadań nr 19 i 24/

Zawarta w dniur. pomiędzy:

.....

reprezentowanym przez:

2.

zwanym w dalszej części umowy Zamawiającym

a

.....

reprezentowaną przez:

3.

.....
zwanym w dalszej części Wykonawcą

§ 1

Przedmiot umowy

Wykonawca zobowiązuje się oddać Zamawiającemu do używania
(zgodnie z załącznikiem).

§ 2

Klauzula własności

..... pozostaje przez cały czas trwania umowy własnością Spółki.....

Klient nie może ich oddać do bezpłatnego używania, w podnajem albo wdzierżawić.

Klient nie jest także uprawniony do ustanawiania na udostępnionym żadnych
innych praw na rzecz osób trzecich oraz do przenoszenia praw i obowiązków wynikających z niniejszej
umowy na osoby trzecie.

§ 3

Używanie przedmiotu umowy

1. Zamawiający jest zobowiązany używać zgodnie z ich przeznaczeniem i
dostarczonymi przez Wykonawcę instrukcjami obsługi.
2. Zamawiający nie będzie dokonywał żadnych napraw, zmian ani trwale demontował jakichkolwiek
części przedmiotu umowy oraz powiadomi niezwłocznie Wykonawcę o każdym jego uszkodzeniu.
Instrukcje obsługi stanowią integralną część umowy. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za
szkody poniesione przez Zamawiającego lub osoby trzecie, spowodowane użytkowaniem
.....niezgodnie z instrukcjami obsługi.
3. Wykonawca ma prawo do kontrolowania prawidłowości używania przez
Zamawiającego. Zamawiający zapewni Wykonawcy dostęp do w celu
przeprowadzenia jego inwentaryzacji. W przypadku naruszenia przez Zamawiającego warunków o
których mowa w § 2 i § 3 ust 1 umowy Wykonawca ma prawo rozwiązać umowę ze skutkiem
natychmiastowym.
4. Zamawiający ponosi odpowiedzialność za działania własne lub osób trzecich powodujące
nieprawidłowe używanie lub uszkodzenie, zniszczenie, utratę przedmiotu umowy. W takim

przypadku Spółka ma prawo żądać od Klienta zapłaty kwoty, w wysokości wyliczonej przez Wykonawcę odpowiednio do wartości przedmiotu umowy.

5. Zmiana miejsca użytkowania przedmiotu umowy jest możliwa za zgodą Wykonawcy na piśmie.

§ 4

Realizacja przedmiotu umowy

Wykonawca udostępni Zamawiającemu na podstawie protokołu odbioru podpisanego przez osoby reprezentujące Zamawiającego.

§ 5. Serwis

Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnych napraw udostępnianego wynikających z ich normalnego używania. Koszty napraw Urządzeń wynikające z używania niezgodnie z instrukcją obsługi ponosi Zamawiający.

§ 6

Zawiadomienia

1. Zawiadomienia dotyczące umowy dokonywane będą w formie pisemnej i doręczane drogą pocztową – listem poleconym.
2. Zamawiający zobowiązuje się do niezwłocznego zawiadomienia Wykonawcę o zmianach swojej firmy (nazwy), siedziby, adresu dla doręczeń faktur oraz korespondencji. Brak zawiadomienia o tych zmianach powoduje, że doręczenia na adres wskazany w umowie będą uznawane za skuteczne.
3. W przypadku wystąpienia po stronie Zamawiającego zmian strukturalnych, własnościowych, formy prawnej, przekształceń, itp. zobowiązany jest on bez zbędnej zwłoki poinformować o tym Wykonawcę w formie oświadczenia. Zamawiający lub osoba trzecia wstępująca w wyniku powyższych zmian w prawa i obowiązki wynikające z umowy, zobowiązane są potwierdzić Wykonawcy saldo użytkowanych przez niego narzędzi.

§ 7

Zakończenie umowy

1. Umowa zostaje zawarta na okres od do r.
2. W przypadku naruszenia istotnych warunków umowy Strony mogą rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym.
3. W razie rozwiązania umowy Zamawiający jest zobowiązany do natychmiastowego zwrotu Wykonawcy, tj. na pierwsze wezwanie, udostępnionego w stanie nie pogorszonym ponad zużycie wynikające z normalnego używania.
4. Każdej ze Stron przysługuje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia.

§ 8

Postanowienia końcowe

1. Wszystkie spory mogące wynikać z niniejszej umowy bądź w związku z nią rozstrzygać będzie sąd powszechny właściwy dla siedziby Zamawiającego.

2. Do spraw nieuregulowanych niniejszą umową stosuje się przepisy kodeksu cywilnego.
3. Umowa wchodzi w życie z dniem dostarczenia przedmiotu umowy Zamawiającemu
4. Umowę sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po 1 dla każdej ze stron.

Wykonawca:

.....

Zamawiający:

.....

tel. centr. +48 62 765 12 51
tel. sekr. +48 62 765 13 56
fax. +48 62 767 72 45

**WOJEWÓDZKI SZPITAL
ZESPOLONY**

Im. Ludwika Perzyny w Kaliszu
ul. Poznańska 79, 62-800 Kalisz
www.szpital.kalisz.pl

NIP 618 20 25893
REGON 300224440
KRS 0000251663

tel. centr. +48 62 765 12 51
tel. sekr. +48 62 765 13 56
fax. +48 62 767 72 45

**WOJEWÓDZKI SZPITAL
ZESPOLONY**
Im. Ludwika Perzyny w Kaliszu
ul. Poznańska 79, 62-800 Kalisz
www.szpital.kalisz.pl

NIP 618 20 25893
REGON 300224440
KRS 0000251663

tel. centr. +48 62 765 12 51
tel. sekr. +48 62 765 13 56
fax. +48 62 767 72 45

**WOJEWÓDZKI SZPITAL
ZESPOLONY**
Im. Ludwika Perzyny w Kaliszu
ul. Poznańska 79, 62-800 Kalisz
www.szpital.kalisz.pl

NIP 618 20 25893
REGON 300224440
KRS 0000251663